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46ο Φεστιβάλ Βιβλίου στο Ζάππειο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Το Φεστιβάλ Βιβλίου που διοργανώνεται από τον Σύνδεσμο Εκδοτών Βιβλίου είναι 
ένας θεσμός που για πολλές δεκαετίες πλουτίζει την πολιτιστική ζωή της Αθήνας.

Το φετινό 46ο Φεστιβάλ Βιβλίου διοργανώνει ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου 
(Σ.ΕΚ.Β.) σε συνεργασία με την Ελληνική Εθνική Επιτροπή της UNICEF, την ΕΡΤ, το 
Εθνικό Θέατρο, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος και το Θέατρο Τέχνης 
Κάρολου Κουν.

Το κεντρικό αφιέρωμα της φετινής διοργάνωσης είναι «Βιβλίο – Θέατρο – 
Κινηματογράφος». Το βιβλίο χρωστάει ένα μεγάλο κεφάλαιο στη σκηνή και την 
οθόνη, που έδωσαν την αφορμή να αναπτυχθεί μια πλούσια βιβλιογραφία γύρω από 
τις δύο αυτές τέχνες.

Στο πλαίσιο του κεντρικού αφιερώματος θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες 
εκδηλώσεις:

«Η ΕΡΤ και η συμβολή της στο Βιβλίο, το Θέατρο και τον Κινηματογράφο», 
εκδήλωση ΕΡΤ.

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/08/366256-757507.jpg


« -Τι διαβάζετε, Κύριε μου; – Λόγια, λόγια, λόγια…», εκδήλωση Εθνικού Θεάτρου.

«Από τη σελίδα στη σκηνή και ο ρόλος ενός κρατικού θεάτρου σε μια εποχή 
αλλαγών», εκδήλωση Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος.

«Θέατρο Τέχνης – Έλληνες θεατρικοί συγγραφείς τα τελευταία 30 χρόνια», 
εκδήλωση Θεάτρου Τέχνης Κάρολου Κουν.

«Βιβλίο, Κινηματογράφος και κινηματογραφική εκπαίδευση»

Επίσης, θα πραγματοποιηθούν αφιερώματα στον μεγάλο μας συγγραφέα Νίκο 
Καζαντζάκη με τίτλο εκδήλωσης: «Νίκος Καζαντζάκης. Θεατρικός, τηλεοπτικός, 
κινηματογραφικός» και στην επέτειο των 100 χρόνων από την Οκτωβριανή 
Επανάσταση και την αλληλεπίδρασή της με το Βιβλίο με τίτλο εκδήλωσης 
«Οκτωβριανή Επανάσταση, 100 χρόνια: Διαρκής έμπνευση για συγγραφείς και 
κινηματογραφιστές», καθώς και πλήθος άλλων εκδηλώσεων.

Οι κεντρικές εκδηλώσεις και οι ποικίλες δράσεις (θέατρο, μουσική, παρουσιάσεις 
βιβλίων και διάφορα άλλα δρώμενα), με φόντο τους χιλιάδες τίτλους βιβλίων, 
δημιουργούν για τους επισκέπτες ένα ιδανικό περιβάλλον αναψυχής και 
πνευματικής αναβάθμισης.

Τη φετινή αφίσα του Φεστιβάλ βιβλίου κοσμεί έργο του κορυφαίου Έλληνα 
ζωγράφου Θεόδωρου Πανταλέων.

Είμαστε βέβαιοι ότι το 46ο Φεστιβάλ Βιβλίου, θα καταφέρει για ακόμη μία χρονιά 
να επιτελέσει τον πνευματικό, κοινωνικό και πολιτιστικό του στόχο, με την 
συμπαράσταση όλων όσοι μοχθούν για την παραγωγή και την προβολή του βιβλίου, 
αλλά κυρίως με την υποστήριξη των φίλων αναγνωστών.

Σας περιμένουμε όλους στο 46ο Φεστιβάλ Βιβλίου στο Ζάππειο, στη μεγάλη Γιορτή 
του Βιβλίου καθημερινά από την 1 έως τις 17 Σεπτεμβρίου 2017.

Γιατί και φέτος η καρδιά του Πολιτισμού χτυπάει στο Ζάππειο!

Διοργάνωση: Σύνδεσμος Εκδοτών Βιβλίου (Σ.ΕΚ.Β.). Σε συνεργασία: Ελληνική 
Εθνική Επιτροπή της UNICEF, ΕΡΤ, Εθνικό Θέατρο, Κρατικό Θέατρο Βορείου 
Ελλάδος, Θέατρο Τέχνης Κάρολου Κουν

Υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Δήμου Αθηναίων 
και του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού. Με την υποστήριξη του Οργανισμού 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων (Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α.)
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